

Tělesně postižení plavci na Strahově

Čtrnáctého ročníku plaveckých závodů Strahov Cup, které pořádaly SK Kontakt Praha a Kontakt bB středisko Praha pod záštitou primátora hlavního města Prahy Pavla Béma, se zúčastnili i plavci z Č. Budějovic. Občanská sdružení Kontakt bB středisko Č. Budějovice a SK Kontakt Č. Budějovice vyslala své zástupce tělesně postižených plavců. Díky celoroční finanční podpoře Magistrátu města České Budějovice a dalším sponzorům jako v první řadě firmám Hoch Reklama 1899 Č. Budějovice, paní Pi-

atzové, ing. Lukášovi, se mohl zúčastnit značný počet plavců. Ivana Hlínová, Jitka Buriánová, Jitka Jalovecká, Jan Kristl, Markéta Pechová, Arnošt Petráček, Zdeněk Čížek, Marek Müller, Adam Šimonek, Kateřina Váchová, Tomáš Podhradský a Tomáš Pohanka. "Dosažené výsledky předčily naše očekávání," těší se Arnošt Petráček. Markéta Pechová, třída S8, vyplavala osobní rekordy na tratích 200m, 100m a 50m volným způsobem a umístila se v celkovém pořadí na 3. místě. Čtrnáctiletý Arnošt Petráček, třída S4, dosáhl svých nejlep-

ších časů na tratích 100m, 200m a 50m volným způsobem a celkově se umístil na 3. pozici. Nevidomý sedmnáctiletý Marek Müller vyplaval na stejných tratích jako Arnošt Petráček ve svém osobním rekordu nádherné 2. místo v celkovém pořadí. "Ivana Hlínová si na svých tratích vyplavala své osobní rekordy a doufáme, že se v další sezoně budou její časy dále zlepšovat." Všichni ostatní plavci však nezapadli ve startovním poli a jejich výsledky byly na velice dobré úrovni. "V neposlední řadě musíme poděkovat všem na-

ším trenérům a dobrovolným asistentům, bez jejichž nezištné práce pro naše plavce by nebylo možné se závodů zúčastnit a dosáhnout takových vynikajících výsledků. Poděkování patří všem zaměstnancům plaveckého bazénu města České Budějovice a firmě Factory Pro za jejich trpělivost a vstřícný přístup při trénincích v jejich bazénech. Všem našim příznivcům, spolupracovníkům, fanouškům, sponzorům a plavcům děkujeme a přejeme klidné Vánoce, šťastný a úspěšný rok 2006." (ap)